
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2022 ðiê. 8 êëàñ. 3 òóð

1. Íà ñòîðîíi BC îïóêëîãî ÷îòèðèêóòíèêà ABCD âiäìi÷åíî òî÷êó P . Âèÿâèëîñü, ùî îïèñàíi êîëà
òðèêóòíèêiâ PAB i PCD äîòèêàþòüñÿ äî ïðÿìî¨ AD. Ïðè öüîìó ∠BAP = ∠PDC = 30◦. Çíàéäiòü
âåëè÷èíó êóòà APD.

2. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi n, äëÿ ÿêèõ ÷èñëî n · 2n + 4 ¹ òî÷íèì êâàäðàòîì.

3. Ó÷èòåëü íàïèñàâ íà äîøöi 10 âiä'¹ìíèõ öiëèõ ÷èñåë. Òàðàñ ïåðåïèñàâ ó çîøèò öi ÷èñëà, ïîòiì ó òîé æå
çîøèò çàïèñàâ óñi ìîæëèâi ¨õíi ïîïàðíi äîáóòêè, óñi ìîæëèâi äîáóòêè ïî òðè ÷èñëà, ÷îòèðè ÷èñëà,. . . ,
äåâ'ÿòü ÷èñåë i, íàðåøòi, äîáóòîê óñiõ äåñÿòè ÷èñåë. Âèÿâèëîñü, ùî ñóìà âñiõ ÷èñåë, çàïèñàíèõ Òàðàñîì,
âiä'¹ìíà. ×îìó âîíà ìîæå äîðiâíþâàòè?

4. Çàäàíî ïðàâèëüíèé n-êóòíèê. Äâî¹ ãðàþòü ó íàñòóïíó ãðó: ïî ÷åðçi ôàðáóþòü ïî îäíié âåðøèíi
ìíîãîêóòíèêà â ñèíié òà æîâòèé êîëið. Êîëið ãðàâöi ùîðàçó îáèðàþòü íà ñâié ðîçñóä, äâi÷i ôàðáóâàòè
îäíó é òó ñàìó âåðøèíó íå ìîæíà. Ïåðøèé ãðàâåöü âèãðà¹, ÿêùî â êiíöi çíàéäóòüñÿ òðè îäíîêîëüîðîâi
âåðøèíè, ùî éäóòü ïîñïiëü. Ó ïðîòèëåæíîìó âèïàäêó âèãðà¹ äðóãèé. Âèçíà÷òå, õòî ïåðåìàãà¹ çà
ïðàâèëüíî¨ ãðè, ÿêùî: à) n = 2021; á) n = 2022; â) n = 2023.


